
ROTOR A/S
Ventilation / Foderanlæg / Skummadrasser

Industrivej 8 • DK-Varde • Tlf. +45 75221000 

E-mail: rotor@rotor.dk • www.rotor.dk

Lysplade 10 cm ind over eks. tag Montering af H-liste husk silikone i toppen 

Regal med fugleklods Monteret lysplade

Ovenlysplader monteret på regal



Montagevejledning – ovenlysplader

ROTOR A/S
Ventilation / Foderanlæg / Skummadrasser

Industrivej 8 • DK-Varde • Tlf. +45 75221000 

 E-mail: rotor@rotor.dk • www.rotor.dk

Materialer
____Spær 30x30x3 mm. (samme smig som bygning).

____Lysplader (for bukket i smig). inkl. U-profil.

____H-profiler (til samling af lysplader).

____Silikone til H-profiler.

____7,5x72 mm. karmskruer til montage af spær i regal.

____4,8x25 mm. bore-skruer galv. til 10 mm lysplader.

____4,8x38 mm. bore-skruer galv. til 16 mm lysplader.

____4,5x45 mm. Træskruer rustfri til montage af lysplade                                         

i regal, for hver 300 mm til 10 mm lysplader.

____4,5x60 mm. Træskruer rustfri til montage af lysplade                                         

i regal, for hver 300 mm til 16 mm lysplader.

____Evt. fugebånd (Svinestald og andre isoleret bygninger)

____Montagevejledning

Montagevejledning.

1.   Spær monteres i den ene ende 50 cm. inde og fastgøres i 

     regal med 7,5x72 mm karmskruer.

2. Spær monteres herefter med ca. 106 cm. afstand.

3. Den første lysplade monteres 10 cm. indover 

     tagpladen i gavlen – skrues fast i spær, i forborede

     huller og regal, samt 2 skruer i hver H-profil.

4. Lysplade nr. 2 monteres i H-profil. H-profil slås på

     plads nedefra og op – skrues fast med 2 skruer i regal.

 Sidste plade afskæres ca. 10 cm ude.

5. HUSK: Silikone i toppen af H-profil.
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